Jeloljiik az adott kort k-val, kozéppontjat O-val, sugarat r-rel, a magassagpontot M-mel, az adott hosszasagu oldal
végpontjait A-val, B-vel, a harmadik csicsot C-vel, C k-beli atellenes pontjat Cy-gyel, AB felezGpontjat F-fel. Ha az
A-n 4tmend magassagvonalat tiikrozziik F-re, a tiikkorkép dtmegy B-n, és merdleges BC-re, tehat Thalész-tétele szerint
Ci-en is atmegy. Ugyancsak atmegy C-en a B-n d&tmend magassidgvonal F-re vonatkozo tiikkorképe, tehat M-nek F-re

vonatkozo tiikérképe C7. Emiatt F rajta van k-nak az M centrumi, 3 aranyu kicsinyitésbol szarmazé képén, ki-en.
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ahol d az AB hossza, tehat F rajta van a O kozéppontd, 72 = 4/r2 — dz sugart ko koron is.

A ko kort megkapjuk, ha k-ban tetszéleges d hosszusagu hurt vesziink fel, 7o ennek a htrnak O-t6l mért tavolsiga.
Megszerkeszthetjiik ki-et is, k1 és ko metszéspontjainak egyike lesz F'. Mivel a két metszéspont szimmetrikus OM-re,
az egyikbdl kapott haromszoget O M-re titkrozve a masikhoz tartozd megoldast kapjuk. Legyen tehat a metszéspontok
egyike F' (vagy ha a két kor érinti egymast, F' legyen az érintési pont). M-nek F-re vonatkozo tiikkorképe Cq, Cq-nek
k-beli atellenes pontja C, az A, B csucsokat pedig az OF-re F-ben emelt mersleges metszi ki k-bol.

Az igy megszerkesztett haromszognek k koriilirt kore, AB hossza 24/72 — 13 = d, és M a haromszdg magassig-
pontja, hiszen az egyik csics atellenes pontjanak a szemkozti oldalfelezépontjara vonatkozo tiikorképe.
A kq, ko korok létrejonnek, ha 0 < d < 2r. E két kor metszi egymast, ha
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T—\/4T2—d2’ < OM < r++4r?2 —d2.

Ha itt egyenl6tlenség helyett valahol az egyenléség jele érvényes, ki és ko érinti egymast. Ha d = 2r, OM értéke csak
r lehet, azaz M rajta van k-n. Tehat a keresett haromszogben C-nél derékszog van, C' azonos M-mel, és AB a k kor
tetsz6leges M-en at nem mend atmérdje lehet. Kiilonben ro > 0, tehat F' nem lehet O-val azonos, és igy AB-t F' mar
egyértelmiien meghatarozza.

Ha tehat d > 27, nincs megoldés, d = 2r esetén csak akkor van megoldas, ha M rajta van k-n, ekkor viszont
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végtelen sok megoldas van. Ha 0 < d < 2r, a megoldasok szdma rendre 2, 1, vagy 0, ha OM hossza az

r 4+ V412 — d? értékek kozé esik, ezek egyikével egyenls, vagy e hatérokon kiviil esik.



